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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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Щоб розвинути позитивне відношення студентів до внеаудиторной СРС, 

слід на кожному її етапі роз'яснювати мету роботи, контролювати розуміння 

цих цілей студентами, поступово формуючи у них уміння самостійної 

постановки завдання і вибору мети. 

Основним принципом організації СРС повинен стати перехід усіх 

студентів на індивідуальну роботу з переходом від формального виконання 

певних завдань при пасивній ролі студента до пізнавальної активності з 

формуванням власної думки при вирішенні поставлених проблемних питань і 

завдань. 

Результативність самостійної роботи студентів багато в чому 

визначається наявністю активних методів її контролю. Прикладом може бути 

тестовий контроль теоретичних знаньтеми, яка вивчається на практичних 

заняттях. Рішення 1-2 типових задач по темі, а потім самостяіне рішення 

особистого варіанту задач  по темі. Обов’язокове  розбір типових помилок при 

рішенні задач, який може бути в кінце заняття або на початку наступного 

заняття. 

Успіх впровадження самостійної роботи студентів залежить від розробки 

комплексу методичного забезпечення учбового процесу. До такого комплексу 

слід віднести тексти лекцій, навчальні і методичні посібники, лабораторні 

практикуми, банки завдань і завдань, сформульованих на основі реальних 

даних.  

 

 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ 
 

Г.Б. Пчелянська 

 

Світовий процес переходу від індустріального до інформаційного 

суспільства вимагають суттєвих змін у багатьох сферах діяльності держави. В 

першу чергу це стосується реформування освіти. Національною програмою 

"Освіта. Україна ХХІ сторіччя" передбачено забезпечення розвитку освіти на 

основі нових прогресивних концепцій, запровадження у навчально-виховний 

процес новітніх педагогічних технологій та науково-методичних досягнень, 

створення нової системи інформаційного забезпечення освіти. Для досягнення 

зазначених результатів необхідно розвивати дистанційну освіту.  

Дистанційне навчання як педагогічна технологія  це технологія, у якій в 

освітньому процесі використовуються кращі традиційні та інноваційні засоби, 

як і форми навчання, що базуються на комп'ютерних і телекомунікаційних 

технологіях. Під педагогічною технологією розуміють вивчення, розробку і 

системне використання принципів організації навчального процесу на основі 

новітніх досягнень науки і техніки. Головне в педагогічній технології – це 

проектування процесу формування особистості студента, яке гарантує 

педагогічний успіх незалежно від майстерності викладача.  
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Дистанційне навчання  це взаємодія викладача та студента між собою на 

відстані, що висвітлює всі притаманні навчальному процесу компоненти 

специфічними засобами Інтернет-технологій. Це форма і технологічний 

комплекс, що ґрунтується на принципах відкритого навчання, широко 

використовує комп’ютерні навчальні програми різного призначення, створює за 

допомогою сучасних телекомунікацій інформаційне освітнє середовище як 

простір для доставки навчального матеріалу та спілкування і надає всі 

можливості для отримання навчальних результатів найвищої якості. 

Суттєвою перевагою дистанційного навчання є можливість реалізувати 

доступ до всіх рівнів освіти всіх тих, хто не має змоги навчатись у вищих 

навчальних закладах за традиційними формами внаслідок тих чи інших причин.  

Також, перевагами дистанційної освіти є те, що така форма навчання дає 

можливість підвищити якість освітніх послуг шляхом залучення до підготовки 

та проведення дистанційного навчання, створення навчальних Web-ресурсів 

висококваліфікованих викладачів, фахівців-практиків з різних галузей.  

Важливим елементом дистанційного навчання є дистанційний курс (ДК). 

Ще до початку навчання тьютори розробляють ДК за своїми предметами. В 

процесі навчання курси можуть змінюватися і доповнюватися. Кожний 

викладач має змогу сам вирішувати, як буде виглядати ДК і які мультимедійні 

елементи в ньому будуть застосовуватися. Міра і спосіб використання 

комп'ютерних технологій при підготовці ДК значно впливає на ефективність 

його засвоєння. Світовий досвід показує, що використання динамічних об'єктів  

для створення наочних моделей процесів, адаптивне моделювання студента в 

багатьох випадках значно підвищує навчальний ефект. 

Курс розбивається на розділи, які потрібно проходити у визначений час. 

За матеріалом розділів тьютори створюють і призначують тести і завдання, які 

також потрібно вчасно проходити. Тьютор має можливість призначувати 

спеціальні перевірочні тести за відповідними розділами курсу. Взаємодія між 

суб'єктами системи дистанційного навчання здійснюється за допомогою 

системи індивідуальних гостьових книг, форумів, чатів та електронної пошти. 

Для організації дійсно ефективного навчального процесу дистанційного 

навчання необхідна систематична робота як студента, так і тьютора майже 

кожного дня на протязі всього терміну навчання. 

Отже, будучи результатом об'єктивного процесу інформатизації 

суспільства та освіти і вбираючи в себе кращі риси інших форм, дистанційне 

навчання входить в XXI століття як найбільш перспективна, синтетична, 

гуманістична, інтегральна форма одержання освіти. 
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